

MĚLNÍK 28.5.2016

Vážení přátelé,

s malým zpožděním, ale přece jen jsem se dopracoval k vypracování komentáře z dvoj-zápasu Výkladní skříň mělnického volejbalu (dále jen VSMV) ze dne 28.5.2016. Komentář měl být napsán do termínu 29.5.2016 do 10:00hod., ale to nebylo v lidských a ani mých silách, takže proto až nyní. Chlapci klid, zelená bude, jen nevím kdy, kde a jak.

Jelikož již byla dokončena cesta přiléhající k našemu centr kurtu, tak jsme mohli tento dvoj-zápas odehrát v nám, dobře známém prostředí. Za toto musíme poděkovat našemu spoluhráči a aktivnímu členovi oddílu Jiřimu R. Schválně nepíšu celé jméno, ale všichni ho znáte, protože to je mediálně profláklá tvář, takže už všichni víte o kom je řeč.

Tak, hádanka už byla a nyní můžeme probrat fakta z dvoj-zápasu VSMV. Přijeli hráči z Kutné Hory. Já jsem u nich na podzim nebyl, ale borci z VSMV nebyli úplně nadšeni ze zázemí, které je poskytováno soupeři Kutnohoráků v jejich domácí aréně. Je fakt, že oni sami nečekají nic lepšího, jelikož se začali převlékat na venkovních lavičkách, načež jim byla tato kratochvíle odmítnuta a byli umístěni do normální šatny. A pak to začalo. První set byl neobvykle dlouhý a nakonec jen pro sebe získali soupeři z Kutné Hory. Ze strany VSMV došlo v malému promíchání sestavy, nebo možná ne, ale každopádně došlo ke zlepšenému výkonu všech jedinců a druhá sada se stala majetkem VSMV. Ve zlepšeném výkonu bylo pokračováno a následné 2 sady získala pro sebe VSMV a dospělo k vítězství 3:1.

To jsme ale netušili co nás čeká po pauzičce. To jsme si připadali trochu jako na HALI-GALI na Vinobraní. První sada prohra, druhá sada jasná výhra s houskou, třetí sada opět prohra, čtvrtá sada výhra a tiebreak (tj. tiebreak) jasná záležitost a opět s houskou.

Dle mého subjektivního názoru, jsme nehráli nic moc a to nikdo z nás. Bylo to takové jiné než obvykle – horší. Ale to se nedá nic dělat, za to jsme kvalitu předvedené hry nahradili bojovností a urputností. Aspoň já jsem si sáhl na morál a byl po utkání úplně vyřízený a zralý na kapačky, ale to už lepší nebude a proto je nutné se podívat do budoucnosti co a jak dál, tedy aspoň já, protože po každém víkendu, jsem totálně v h...u a Milunka se o mne musí chudák starat a opečovávat.

Takže sportu zdar a volejbalu zvlášť

A to je vše co jsem Vám chtěl sdělit, milí sportovní přátelé a příznivci VSMV.

Váš Sloter
